



豪華年輕鋒線配老化後防 丹尼爾入選惹爭議

巴西世盃點兵攻防年齡失衡



◆巴西隊中前場人才濟濟，王牌前鋒尼馬(中)配以李察利臣(右)以及上位中場盧卡斯·拉斐爾·卡塞米羅(左)強強拍檔，或可有助彌補防線活力之不足。法新社



卡塔爾世界盃爭標熱門之一的巴西隊昨天公布了26人世盃決選大軍名單，主帥泰迪的選人引來不少爭議，狀態不俗的兩位英超兵羅拔圖法明奴和加比爾馬加希斯均被排除在名單之外，反而年屆39歲的老將丹尼爾卻獲得徵召，「老人」防線卻配搭鋒線的年輕風暴，年齡結構失衡或會影響巴西隊的爭冠旅程。

◆香港文匯報記者 郭正謙

中後三線均有能獨當一面的球星，卡塔爾世界盃被視為巴西重奪冠軍的好機會。不過，主帥泰迪昨天公布的26人決選大軍名單卻出乎不少人預料，今季在利物浦表現回勇攻入了8球的射手法明奴名落孫山，而以主力之姿協助阿仙奴在英超高踞榜首的中堅加比爾馬加希斯亦未有入選；反而效力墨西哥聯賽的39歲老闆丹尼爾卻獲得青睞，將與38歲的堤亞高施華故劍重逢組成高齡防線。

兩英超兵有態仍名落孫山

泰迪今次選人方向非常明顯，中前場以尼馬為核心，再配以一眾年輕具活力的攻擊球員，平均年齡只有24歲的鋒線亦符合泰迪「重攻擊、輕組織」的傾向。不過，今次名單之中擅長側擊的翼鋒佔去多數，加比爾捷西斯今季雖然狀態大勇卻非傳統中鋒，而李察利臣更是仍在養傷，一旦面對「泊大」的對手，巴西或會陷入「老鼠拉龜」的局面，因此棄用策應及入球能力不俗的法明奴難免會令人意外。

鋒線活力為重，不過泰迪今次巴西隊的防線卻以經驗先行，丹尼爾的入選絕對叫人跌破眼鏡，這位曾入選2010年及2014年世界盃大軍合計擁有124頂「喚帽」的老兵，再加上「四朝元老」堤亞高施華和同樣年過30的兩閑丹尼路雷斯以及阿歷士辛度，巴西這條高齡防線難免令人擔心。尤其是在世界盃這種密集式賽程，對球員體能負擔非常大，本來就經常伴隨傷患的老將們能否堅持到最後頗成疑問，面對對手高位迫搶及體力化足球時，這支「森巴兵团」的防線隨時將會受到嚴峻考驗。

◆ 本賽季狀態回勇的利物浦射手法明奴意外落選。法新社

泰迪在昨天的新聞發布會上揭曉巴西隊的世盃決選名單。美聯社

CBF.COM.BR

BRASIL MUNDIAL BOLA

BRASIL